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R E G U L A M I N

udzielania licencji na korzystanie ze znaku towarowego bawełny

I. Postanowienia ogólne.

1.
Przedmiotem regulaminu jest znak towarowy czystej bawełny, będący własnością Izby Bawełny w Gdyni, zarejestrowany w Urzędzie Patentowym RP pod numerami  65126 oraz 136078 w rejestrze znaków towarowych oraz jego udostępnianie do korzystania, na obszarze RP.

2.
Prawo do używania tego znaku może być udzielone poprzez zawarcie pisemnej umowy licencyjnej z Izbą Bawełny.

3.
Umowa licencyjna upoważniająca podmiot gospodarczy do używania przedmiotowego znaku na obszarze RP może być zawarta, jeśli wyroby spełniają następujące kryteria:

a.
Zawartość włókien bawełny w udziale 100% - dla przędzy, tkanin i dzianin; dla wyrobów odpasowanych dopuszczalne jest 5% innych dodatków jedynie w zakresie wykończenia wyrobu.

b.
Zachowanie aktualnych wytycznych mody w zakresie wzornictwa i kolorystyki oraz zachowanie wysokiej jakości i zalet użytkowych wyrobu - zgodnie z jego przeznaczeniem.

c.
Zachowanie zalet użytkowych poprzez kontrolowanie parametrów technicznych, a mianowicie:

- zmiana wymiarów po praniu,

- stopień bieli dla wyrobów bielonych,

- odporność wybarwień na pranie i prasowanie wilgotne,

    - ograniczona toksyczność:

     
( zawartość formaldehydu,

     
( obecność wolnego chloru.

4. Licencja na używanie znaku przyznawana jest na okres 5 lat.

5. Opłata licencyjna za każdy okres 5-letni wynosi PLN 2.000 + VAT.

6. Dla członków Izby stosowany jest rabat regulaminowy –opłata licencyjna za okres 5-letni dla członka Izby wynosi PLN 200 + VAT

II.
Tryb postępowania.

1.
Wnioskodawca występuje z pismem o wyrażenie zgody na stosowanie znaku bawełny na swoim wyrobie (-ach).

2.
Wniosek winien zawierać:

a.
nazwę wyrobu,

b.
skrótowy opis technologii,

c.
sposób wykończenia.,

d.
oświadczenie podmiotu gospodarczego, podpisane przez osobę uprawnioną, że wyroby zachowają zgodność kryteriów określonych w rozdz. I, pkt.3 a-c przez cały okres stosowania znaku,

e.
próbę reprezentująca wyrób.

3.
Prezydium Izby Bawełny - po zapoznaniu się z wnioskiem - wydaje zgodę na stosowanie znaku.

4.
Izba Bawełny zawiera z licencjobiorcą umowę licencyjną, która określa wyrób lub wyroby na które może być stosowany znak bawełny, okres użytkowania znaku, warunki odpłatności oraz przyczyny, które mogą spowodować cofnięcie zgody na stosowanie znaku.

5.
Każda umowa licencyjna jest rejestrowana w Urzędzie Patentowym RP w Warszawie w rejestrze znaków towarowych.

6.
Izba Bawełny, dla własnych potrzeb, prowadzi rejestr zawartych umów licencyjnych. Rejestr zawiera określenie podmiotu gospodarczego, nazwy wyrobów, okres zezwolenia na stosowanie znaku oraz datę zawarcia umowy.

III. Postanowienia końcowe.
1.
W okresie ważności zezwolenia na stosowanie znaku bawełny, Izba ma prawo pobrać wyrywkowo próby wyrobów (do kontroli) u licencjobiorcy lub zakupić w sklepie wyrób oznaczony znakiem bawełny i poddać go kontroli jakościowej, w celu stwierdzenia zgodności składu surowcowego lub wyglądu zewnętrznego wyrobu.

2.
Punkt 1 ma zastosowanie również w stosunku do wyrobów dostarczonych przez osoby trzecie, w przypadku gdy istnieje podejrzenie o bezzasadne stosowanie znaku.

3.
W przypadku negatywnego wyniku kontroli Izba Bawełny ma prawo cofnięcia zezwolenia na korzystanie ze znaku dla danego wyrobu.

4.
Licencjobiorca ma prawo odwołania się od decyzji o cofnięciu zezwolenia na stosowanie znaku – w takiej sytuacji Prezydium Izby Bawełny ma obowiązek ponownego rozpatrzenia wniosku.

5.
We wszystkich sprawach dotyczących stosowania znaku czystej bawełny mają zastosowanie przepisy ustawy z dnia 30 czerwca 2000r. o prawie własności przemysłowej (Dz.U. nr 119 z 2003r. , poz. 1117 z późniejszymi zmianami)
(((((((
Niniejszy regulamin został zatwierdzony przez Zarząd Izby Bawełny w Gdyni

na posiedzeniu w dniu 20 września 1996r. w Wiśle z późniejszymi zmianami 
stan aktualny na 15 marca 2007.
